

POTREBNO ZA CRKVENO VJENČANJE

Potrebno je da jedno od zaručnika bude župljanin crkve sv. Pavla.

ZARUČNIK I ZARUČNICA MORAJU DONIJETI SLIJEDEĆE ORIGINALNE DOKUMENTE:

1. Krsni list, ne stariji od 6 mjeseci
2. Potvrda od prve sv. Pricesti
3. Krizmani list
4. Potvrda o pohađanju predavanja o braku Pre-Canna
5. Dozvola za brak (podiže se u sudnici Probate Court) u okrugu u kojem živite
6. Ako ste sklopili civilni brak, pa ste rastavljeni, trebate donijeti dokument «Civilne rastave» i također crkveni dokumenat o nevaljanosti toga braka (NULLITY CERTIFICATE). Ovaj crkveni dokumenat je važan jer proglašava Vaš prethodni brak nevaljano sklopljenim.
7. Ako ste katolik koji-a se već jednom vjenčao-la u katoličkoj crkvi, te ste dobili crkveno proglašenje nevaljanosti tog braka, uz papire o civilnoj rastavi, trebate također donijeti i taj dokumenat o «Crkvenom proglašenju nevaljanosti braka» (ANNULMENT CERTIFICATE.)
8. Svijeće za vjenčanje (dvije male i jedna velika); (donesite na dan vjenčanja)
9. Bijeli tepih (100 ft dug) (donesite na dan vjenčanja)
10. Dvije ruže za majke od mladenaca (boja ruže po Vašoj želji); (donesite na dan vjenčanja)
11. Buket cvijeća za sv. Obitelj (boja cvijeća po Vašoj želji); (donesite na dan vjenčanja)

MORATE:

1. Odslušati «Pre-Canna predavanja» o katoličkom braku
Ova predavanja održavaju se pri Clevelandskoj biskupiji, na uredu za brak i obitelj (Marriage & Family Office). Obratite se na telefon 216-696-6525, lokal 3570, te zakažite termin.
2. Nazvati župni ured i zakazati termin probe za vjenčanje.

UZETI TEST:

1. CDEM (Cleveland Diocese Evaluation for Marriage) test o Vašem vrednovanju braka

Morate nazvati župni ured i zakazati termin za CDEM test. Cijena ovog testa iznosi \$ 18.00 (gotovina ili ček napisan na St. Paul (Croatian) Church.

Ovaj test moramo poslati na procjenu u «Ured za brak i obitelj» u biskupiji. Rezultati se čekaju oko dva tjedna. Nakon dva tjedna, Vi trebate nazvati župni ured i zakazati termin sa svećenikom kako biste razgovarali o rezultatima testa.

ORGULJAŠ:

Ako želite imati orguljaša za vrijeme mise, Vi trebate napraviti sav potreban aradžman, a **NE CRKVA**. Možete imati orguljaša po Vašoj želji, ili jednoga od slijedećih:

Gđa. Magdalena Andrašić (330) 644-1303
Mr. Robert Dillon (216) 398-1616
Mr. Marko Lasić (440) 729-1417

MINISTRANTI:

Ako želite imati ministranta-te, nazovite župni ured i dat ćemo Vam imena ministranata u našoj župi. Mladenci trebaju napraviti sav potreban aradžman s roditeljima ministranata.

DEKORACIJA CRKVE:

Na dan vjenčanja, crkvu možete ukrasiti po Vašoj želji i ukusu. Preporučujemo Vam slijedeće:

Aražman cvijeća za glavni oltar
Aražman cvijeća s obe strane glavnog oltara
Bijele mašne na crkvenim klupama

U crkvi se nalaze 24 klupe sa lijeve strane i 26 klupa sa desne strane. Ako želite možete staviti mašne na sve klupe ili samo na par.

BIBLIJSKA ČITANJA ZA OBRED VJENČANJA:

Možete izabrati po Vašem izboru jedno čitanje iz Starog Zavjeta, jedan Pripjevni Psalam i jedno iz Novog Zavjeta. Možete imati dva čitača: prvi čitač ima čitanja iz Staroga Zavjeta i Psalam, a drugi čitač ima čitanje Novog Zavjeta, ili tri čitača: svaki čitač ima po jedno čitanje.

Slijedeća biblijska čitanja se koriste za obred vjenčanja.

ČITANJA STAROGA ZAVJETA

Muško i žensko stvori ih.

Čitanje Knjige Postanka (Post 1, 26-28. 31a)

Reče Bog: «Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična, da bude gospodar ribama morskim, pticama nebeskim i stoci – svoj zemlji – i svim gmazovima što gmižu po zemlji!»

Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče im:

«Plodite se i množite i napučite zemlju i sebi je podložite! Vladajte ribama morskim i pticama nebeskim i svim živim stvorovima što gmižu po zemlji!»

I vidje Bog sve što je učinio. I bijaše veoma dobro.

Riječ je Gospodnja.

Narod: Bogu hvala.

ILI

I dvoje njih bit će jedno tijelo.

Čitanje Knjige Postanka (Post 2, 18-24)

"Nije dobro da čovjek bude sam: načinit ću mu pomoć kao što je on." Tada Gospodin Bog, načini od zemlje sve životinje u polju i sve ptice u zraku i predvede ih čovjeku da vidi kako će koju nazvati, pa kako koje stvorenje čovjek prozove, da mu tako bude ime. Čovjek nadjene imena svoj stoci, svim pticama u zraku i životinjama u polju.

No čovjeku se ne nađe pomoć kao što je on. Tada Gospodin, Bog, pusti tvrd san na čovjeka te on zaspao, pa mu izvadi jedno rebro, a mjesto zatvori mesom. Od rebra što ga je uzeo čovjeku napravi Gospodin, Bog, ženu pa je dovede čovjeku.

Nato čovjek reče: "Gle, evo kosti od mojih kostiju, mesa od mesa mojega! Ženom neka se zove, od čovjeka kad je uzeta!" Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu i bit će njih dvoje jedno tijelo.

Riječ je Gospodnja.

Narod: Bogu hvala.

ILI

U ljubavi prema Rebeki, Izak je nalazio utjehu nakon smrti svoje majke.

Čitanje Knjige Postanka (Post 24, 48-51. 58-67)

U one dane sluga Abrahamov reče Labanu: «Blagoslivljam Gospodina, Boga Gospodara moga Abrahama, koji me vodio pravim putem da uzmem kćer brata moga gospodara njegovu sinu. A sad, ako kanite iskazati ljubav i vjernost mome gospodaru, recite mi; ako li ne, to mi kažite, tako da mogu krenuti bilo desno bilo lijevo.»

Tada odgovore Laban i Betuel: "Od Gospodina to dolazi; mi tu ne možemo reći ni da ni ne. ⁵¹Rebeka je, eto, pred tobom: uzmi je pa idi, neka bude ženom sinu tvoga gospodara, kako je Gospodin rekao."

Dozovu Rebeku pa je upitaju: "Hoćeš li poći s ovim čovjekom?" Ona odgovori: "Hoću." I tako otpreme svoju sestru Rebeku i njezinu dojilju s Abrahamovim slugom i njegovim ljudima. Blagoslove Rebeku i reknu joj:

"Sejo naša, budi mati nebrojenim tisućama, a dušmana svojih vrata potomci ti zaposjeli!"

Onda se diže Rebeka i njezine dvorkinje, zajahaše deve te pođoše za čovjekom. Tako sluga preuze Rebeku i ode.

Izak se vratio iz blizine Beer Lahaj Roja; živio je, naime, u kraju Negeba. U predvečerje iziđe Izak da se poljem prošetata; diže oči i ugleda deve gdje dolaze.

Kad Rebeka, podigavši svoje oči, opazi Izaka, sjaha s deve pa zapita slugu: "Tko je onaj čovjek što poljem ide nama u susret?" A sluga odgovori: "Ono je moj gospodar." Nato ona uze koprenu te se pokri. Sluga ispriča Izaku sve što je učinio.

Tada Izak uvede Rebeku u svoj šator i uze je sebi za ženu. U ljubavi prema njoj Izak je nalazio utjehu nakon smrti svoje majke.

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

On neka vas združi te na vama ispuni svoj blagoslov.
Čitanje Knjige Tobijine (Tob 7, 9c-10. 11c-17)

U one dane: Raguel je nutkao Tobiju da sjedne k ručku. A Tobija će: «Neću ovdje ni jesti ni piti, dok mi ne ispuniš molbu i ne obećaš dati mi svoju kćer Saru.»

Doj je Raguel oklijevao ne dajući mu nikakva odgovora, reče mu anđeo: «ne boj se dati je njumu! Ovom bogobojažniku pripada kći tvoja za ženu, i zato je nije mogao dobiti drugi.»

Nato će Raguel: «Ne sumnjam da je Bog pustio preda se molitve moje i suze. Uvjeren sam doista, da vas je Bog zato doveo k meni, da se ona po Mojsijevu Zakonu uda u rod svoj. Zato ne sumnjam da ću ti je dati.»

Uze nato desnicu svoje kćeri i stavi je u desnicu Tobijinu govoreći: «Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi bio s vama! On neka vas združi te na vama ispuni svoj blagoslov!»

Dohvati zatim list pa napisashe ženidbeni ugovor. Potom počeshe blagovati slaveći Boga.

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Dočekajmo starost zajedno!

Čitanje Knjige Tobijine (Tob 8, 5-10)

Uvečer na dan svadbe reče Tobija Sari: «Djeca smo svetaca, i ne dolikuje da se združimo kao pogani, koji ne znaju Boga.»

I ustanu i zajedno se pomole za zdravlje. Tobija reče: «Gospodine Bože otaca naših, blagoslivljalo te nebo i zemlja, more i vrela i rijeke i sva stvorenja tvoja u njima! Ti si stvorio Adama od praha zemaljskoga i Evu mu dao za pomoćnicu. Ti, Gospodine, znaš da ne uzimam zbog pohote ovu sestru svoju za ženu, već jedino iz ljubavi prema potomstvu, da se u njemu proslavlja ime tvoje u vijeke vijekova.»

A Sara reče: «Smiluj nam se Gospodine, smiluj nas se, da starost dočekamo zajedno!»

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Ljubav je jaka kao smrt

Čitanje Pjesme nad pjesmama (Pj 2, 8-10. 14. 16a; 8, 6-7a)

Glas dragoga moga! Evo ga, dolazi, prelijeće brda, preskakuje brežuljke. Dragi je moj kao srna, on je kao jelenče. Evo ga za našim zidom, gleda kroz prozore, zaviruje kroz rešetke. Dragi moj podiže glas i govori mi: "Ustani, dragano moja, ljepoto moja, i dođi, Golubice moja, u spiljama kamenim, u skrovištima vrletnim, daj da ti vidim lice i da ti čujem glas, jer glas je tvoj ugodan i lice je tvoje krasno."

Dragi moj pripada meni, a ja njemu. On mi govori: «Stavi me kao znak na srce, kao pečat na ruku svoju, jer ljubav je jaka kao smrt, a ljubomora tvrda kao grob. Žar je njezin žar vatre i plamena Gospodnjeg. Mnoge vode ne mogu ugasiti ljubav niti je rijeke potopiti.»

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Kao što sunce blista na planinama Gospodnjim, tako i ljepota vrsne žene u urednosti kuće njezine.

Čitanje Knjige Sirahove (Sir 26, 1-4. 13-16)

Blago mužu žene čestite jer je dvostruk broj dana njegovih. Čestita žena radost je mužu svojem, on će godine svojeg života proživjeti u miru. Izvrsna žena odabran je dio, dar onomu koji se boji Gospodina. Bio bogat ili siromah, srce mu je veselo i lice vedro u svako doba.

Mila je žena radost mužu svom, i znanje mu njezino kosti ojačava. Dar je Gospodnji žena šutljiva, i nema cijene duši dobro odgojenoj. A milina je na milinu žena

stidljiva, i nema cijene dostojne duše uzdržljive. Kao što sunce blista na planinama Gospodnjim, tako i ljepota vrsne žene u urednosti kuće njezine.

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

S domom Izraelovim i s domom Judinim sklopit ću novi Savez.
Čitanje Knjige proroka Jeremije (Jr 31, 31-32a. 33-34a)

"Evo dolaze dani - riječ je Gospodnja - kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti Novi savez. Ne Savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, Savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov - riječ je Gospodnja.

Nego, ovo je Savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana - riječ je Gospodnja: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: «Spoznajte Gospodina!» nego će me svi poznavati, i malo i veliko.

Riječ je Gospodnja
Narod: Bogu hvala.

PRIPJEVNI PSALAM

Ps 33, 12. 18. 20-21. 22

Ponavlja se: ***Puna je zemlja dobrote Gospodnje.***

* * * * *

Blago narodu kojemu je Gospodin Bog,
narodu koji on odabra sebi za baštinu!
Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu.

Puna je zemlja dobrote Gospodnje.

* * * * *

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Srce nam se u njemu raduje,

u njegovo sveto Ime mi se uzdamo.

Puna je zemlja dobrote Gospodnje.

* * * * *

Neka dobrota Tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!

Puna je zemlja dobrote Gospodnje.

* * * * *

ILI

Ps 34, 3. 4-6, 9-10

Ponavlja se: ***Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba.***
Ili: ***Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!***

* * * * *

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!
Nek' se Gospodinom duša moja hvali:
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

* * * * *

Veličajte sa mnom Gospodina,
uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina, i on me usliša,
izbavi me od straha svakoga.

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

* * * * *

Anđeo Gospodnji tabor podiže
oko njegovih štovalaca da ih spasi.
Kušajte i vidite kako dobar je Gospodin:
blago čovjeku koji se njemu utječe.

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

* * * * *

ILI

Ps 103, 1-2, 8. 13. 17-18a

Ili Ponavlja se: **Milosrdan je i milostiv Gospodin.**
Ljubav je Gospodnja vječana nad onima što ga se boje.

* * * * *

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina,
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstva njegova.

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

* * * * *

Milosrdan i milostiv je Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrostiv.
Kako se otac smiluje dječici,
tako se Gospodin smiluje onima što ga se boje.

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

* * * * *

I ljubav Gospodnja vječna je nad onima što ga se boje
i njegova pravda nad sinovima sinova,
nad onima što njegov Savez čuvaju

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

* * * * *

ILI

Ps 112, 1-2. 3-4. 5-6. 7-8. 9.

Ponavlja se: **Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim.**

* * * * *

Blago čovjeku koji se boji Gospodina
i koji uživa u naredbama njegovim:
moćno će mu biti na zemlji potomstvo,
na pravednu će pokoljenju počivati blagoslov.

Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim.

* * * * *

Blagostanje i bogatstvo bit će u domu njegovu,
njegova pravednost ostaje dovijeka.
Čestitima sviće ko svjetlost u tami:
blag, milosrdan i pravedan Gospodin.

Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim.

* * * * *

Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u zajam,
koji poslove svoje obavlja pravedno.
Dovijeka neće on posrnuti:
u vječnome će spomenu biti pravednik.

Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim.

* * * * *

Žalosne se vijesti neće bojati,
mirno je njegovo srce uzdajući se u Gospodina.
Hrabro mu je srce, ničeg se ne boji,
neprijatelje svoje prezire.

Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim

* * * * *

On prosipa, daje sirotinji:
pravednost njegova ostaje dovijeka,
njegovo će se čelo slavno uzdići.

Blago čovjeku koji uživa u naredbama Gospodnjim

* * * * *

ILI

Ps 128, 1-2. 3. 4-5.

Ili: Ponavlja se: **Blago svakome koji se boji Gospodina.**
Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek koji se boji Gospodina.

* * * * *

Blago svakome koji se boji Gospodina,
koji njegovim hodi stazama!
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,
blago tebi, dobro će ti biti.

Blago svakome koji se boji Gospodina.

* * * * *

Žena će ti biti kao plodna loza
u odajama tvoje kuće;
sinovi tvoji ko mladice masline
oko stola tvojega.

Blago svakome koji se boji Gospodina.

* * * * *

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek
koji se boji Gospodina!
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,
uživao sreću Jeruzalema sve dane života svog!

Blago svakome koji se boji Gospodina.

* * * * *

ILI

Ps 145, 8-9. 10. 15. 17-18

Ponavlja se: **Gospodin je dobar svima.**

* * * * *

Milostiv je i milosrdan, Gospodin
spor na srdžbu, bogat dobrotom.

Gospodin je dobar svima,
milosrdan svim djelima svojim.

Gospodin je dobar svima.

* * * * *

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja
i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Oči sviju u tebe su uprte,
ti im hranu daješ u pravo vrijeme.

Gospodin je dobar svima.

* * * * *

Pravedan si, Gospodine, na svim putovima svojim
i svet u svim svojim djelima.
Blizu je Gospodin svima koji ga prizivlju,
svima koji ga zazivaju iskreno.

Gospodin je dobar svima.

* * * * *

ILI

Ps 148, 1-2. 3-4. 9-20. 11-12. 13-14a.

Ponvalja se: ***Svi nek hvale ime Gospodnje.***

* * * * *

Hvalite Gospodina s nebesa,
hvalite ga u visinama!
Hvalite ga, svi anđeli njegovi,
hvalite ga, sve vojske njegove!

Svi nek hvale ime Gospodnje.

* * * * *

Hvalite ga, sunce i mjeseče,
hvalite ga, sve zvijezde svjetlosne!
Hvalite ga, nebesa nebeska,
i vode nad svodom nebeskim!

Svi nek hvale ime Gospodnje.

* * * * *

Gore i svi brežuljci,
plodonosna stabla i svi cedrovi!
Zvijeri i sve životinje,
gmizavci i ptice krilate!

Svi nek hvale ime Gospodnje.

* * * * *

Zemaljski kraljevi i svi narodi,
knezovi i suci zemaljski!
Mladići i djevojke,
starci s djecom zajedno.

Svi nek hvale ime Gospodnje.

* * * * *

Svi hvale ime Gospodnje,
jer jedino je njegovo ime uzvišeno!
Njegovo veličanstvo zemlju i nebo nadvisuje,
on podiže snagu svom narodu.

Svi nek hvale ime Gospodnje.

* * * * *

ČITANJE NOVOGA ZAVJETA

A tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove?

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima (Rim 8, 31b-35. 37-39)

Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati? Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, štoviše i uskrsnu, on

je i zdesna Bogu - on se baš zauzima za nas! Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove? Nevolja? Tjeskoba? Progonstvo? Glad? Golotinja? Pogibao? Mač?

U svemu tome nadmoćno pobjeđujemo po onome koji nas uzljubi. Uvjeren sam doista: ni smrt ni život, ni anđeli ni vlasti, ni sadašnjost ni budućnost, ni sile, ni dubina ni visina, ni ikoji drugi stvor neće nas moći rastaviti od ljubavi Božje u Kristu Isusu Gospodinu našem.

Riječ je Gospodnja
Narod: Bogu hvala.

ILI

Prikažite svoja tijela za žrtvu, svetu, Bogu milu!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima (Rim 12, 1-2. 9-18)

Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim: prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu, Bogu milu - kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovom svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da možete razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno. Ljubav nehinjena!

Zazirite oda zla, prijanjajte uz dobro! Srdačno se ljubite pravim bratoljubljem! Pretječite jedni druge poštovanjem! U revnosti budite hitri, u duhu gorljivi, Gospodinu služite! U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, u molitvi postojani! Pritječite u pomoć svetima u nuždi, gajite gostoljubivost!

Blagoslivljajte svoje progonitelje, blagoslivljajte, a ne proklinjite! Radujte se s radosnima, plaćite sa zaplakanima! Budite istomišljenici među sobom! Neka vas ne zanosi što je visoko, nego privlači što je ponizno. Ne umišljajte si da ste mudri! Nikome zlo za zlo ne vraćajte; zauzimajte se za dobro pred svim ljudima! Ako je moguće, koliko je do vas, u miru budite sa svim ljudima!

Riječ je gospodnja.
Narod: Bogu Hvala.

ILI

Tijela Vaša udovi su Kristovi.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima (1 Kor 6, 13c-15a. 17-20)

Braćo! Ne tijelo bludnosti, nego Gospodinum i Gospodin tijelu! Ta Bog koji je Gospodina uskrisio i nas će uskristiti snagom svojom! Ne znate li da su tijela vaša udovi Kristovi? A tko prione uz Gospodina, jedan je duh. Bježite od bludnosti! Svaki grijeh koji učini čovjek, izvan tijela je, a bludnik griješi protiv svojega tijela. Ili, zar ne znate?

Tijelo vaše hram je Duha Svetoga koji je u vama, kog imate od Boga, te niste svoji. Jer, kupljeni ste otkupninom. Proslavite, dakle Boga u tijelu svojemu!

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Ako ljubavi nemam, ništa mi ne koristi.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korićanima (1 Kor 12, 31; 13,1. 3-8a)

Braćo! Čeznite za višim darima! A evo vam puta najizvrsnijeg! Kad bih sve jezike ljudske govorio i anđeoske, a ljubavi ne bih imao, bio bih mjed što ječi ili cimbal što zveči.

Kad bih imao dar prorokovanja i znao sva otajstva i sve spoznaje; i kad bih imao svu vjeru, da bih i gore premještao, a ljubavi ne bih imao – ništa sam! I kad bih razdao sav svoj imutak i kad bih predao tijelo svoje da se sažeže, a ljubavi ne bih imao - ništa mi ne bi koristilo.

Ljubav je velikodušna, dobrotiva je ljubav, ne zavidi, ljubav se ne hvasta, ne nadima se; nije nepristojna, ne traži svoje, nije razdražljiva, ne pamti zlo; ne raduje se nepravdi, a raduje se istini; sve pokriva, sve vjeruje, svemu se nada, sve podnosi. Ljubav nikad ne prestaje.

Riječ je gospodnja.
Narod: Bogu Hvala.

ILI

Otajstvo je to veliko – o Kristu i Crkvi.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima (Ef 5, 2a. 21-33)

Hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas. Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! Žene svojim muževima kao Gospodinu! Jer muž je glava žene kao i Krist Glava Crkve - On, Spasitelj Tijela. Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu!

Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. Tako treba da i muževi ljube svoje žene kao svoja tijela. Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu. Doista, mi smo udovi njegova Tijela!

Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu. Dakle, neka svaki od vas ljubi svoju ženu kao samog sebe, a žena neka poštuje svog muža.

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Povrh svega imajte ljubav; ona je savršena!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima (Kol 3, 12-17)

Braćo! Zaodjenite se dakle - kao izabranici Božji, sveti i ljubljani - u milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega - ljubav! To je sveza savršenstva.

I mir Kristov neka upravlja srcima vašim - mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu!

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Budite svi jednodušni, puni suosjećanja i bratske ljubavi.
Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola (1 Pt 3, 1-9)

Žene, pokoravajte se svojim muževima: ako su neki od njih možda neposlušni Riječi, da i bez riječi budu pridobiveni življenjem vas žena, pošto promotre vaše bogoljubno i čisto življenje.

Vaš nakit neka ne bude izvanjski - pletenje kose, kićenje zlatom ili oblačenje haljina. Nego: čovjek skrovita srca, neprolazne ljepote, blaga i smirena duha. To je pred Bogom dragocjeno. Tako su se doista i nekoć svete žene, zaufane u Boga, resile: pokoravale su se muževima. Sara se tako pokori Abrahamu te ga nazva gospodarom. Njezina ste djeca ako činite dobro ne bojeći se nikakva zastrašivanja.

Tako i vi, muževi, obazrivo živite sa svojim ženama, kao sa slabijim spolom, te im iskazujte čast kao subaštinicima milosti Života da ne spriječite svojih molitava.

Napokon, budite svi jednodušni, puni suosjećanja i bratske ljubavi, milosrdni, ponizni! Ne vraćajte zlo za zlo ni uvredu za uvredu! Naprotiv, blagoslivljajte jer ste na to i pozvani da baštinite blagoslov!

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Ljubimo djelom i istinom.
Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola (1 Iv 3, 18-24)

Ljubljani! Ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer

Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo povjerljivo k Bogu.

I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegova: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao.

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Bog je ljubav.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola (1 Iv 4, 7-12)

Ljubljeni! Ljubimo jedni druge jer ljubav je od Boga; i svaki koji ljubi, od Boga je rođen i poznaje Boga. Tko ne ljubi, ne upozna Boga jer Bog je ljubav. U ovom se očitova ljubav Božja u nama: Bog Sina svoga jedinorođenoga posla u svijet da živimo po njemu.

U ovom je ljubav: ne da smo mi ljubili Boga, nego - on je ljubio nas i poslao Sina svoga kao pomirnicu za grijehе naše.

Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena.

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

ILI

Blago onima koji su pozvani na svadbenu gozbu Jaganjčevu.

Čitanje Otkrivanja svetog Ivana apostola (Otk 19, 1. 5-9a.)

Nakon toga začujem kao jak glas silnoga mnoštva na nebu: "Aleluja! Spasenje i slava i moć Bogu našem!" I s prijestolja iziđe glas: "Hvalite Boga našega, sve sluge njegove, svi koji se njega bojite, i mali i veliki!"

I začuh kao glas silna mnoštva i kao šum voda mnogih i kao prasak gromova silnih: "Aleluja! Zakraljeva Gospod, Bog naš Svevladar! Radujmo se i kličimo i slavu mu dajmo jer dođe svadba Jaganjčeva, opremila se Zaručnica njegova! Dano joj je odjenuti se u lan tanan, blistav i čist!" A lan - pravedna su djela svetih.

I reče mi: "Piši! Blago onima koji su pozvani na svadbenu gozbu Jaganjčevu!" I reče mi: "Ove su riječi istinite, Božje."

Riječ je Gospodnja.
Narod: Bogu hvala.

PRIMJERAK PROGRAMA ZA CRKVENO VJENČANJE:

SAKRAMENAT SVETE ŽENIDBE

KLARA X.....

I

GABRIJEL X.....

**HRVATSKA CRKVA SVETOG PAVLA
CLEVELAND, OHIO**

APRIL 21, 2003

13,00h

RED VJENČANJA

ULAZ U CRKVU

Majke
Djeveruše i djeverovi
Mlada

SLUŽBA RIJEČI

Čitanje Staroga Zavjeta
 Čitanje Knjige Postanka 2, 18-24 čita: Tomislav X.....
Pripjevni Psalam
 Psalam 145, 8-9. 10 i 15. 17-18. čita: Lucija X.....
Čitanje Novoga Zavjeta
 Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola
 Korićanima 12, 31-13. 8. čita: Luka X.....

EVANĐELJE

PROPOVIJED

OBRED VJENČANJA

Privola
Blagoslov i predaja prstenja
Paljenje svjeće za vjenčanje
Molitva Blaženoj Djevici Mariji
Molitva vjernika

EUHARISTIJSKA SLUŽBA

Prikaz darova
Euharistijska molitva
Obred pričesti
Molitva nad mladencima

ZAVRŠNI MISNI BLAGOSLOV

Roditelji mlade Josip i Marija X.....
Roditelji mladoženje Ivan i Ana X.....
1 svjedok («kuma»)..... Monika X.....
2 svjedok («kum»)..... Augustin X.....

<u>Djeveruše</u>	<u>Djeverovi</u>
Elizabeta X.....	Petar X.....
Veronika X.....	Pavao X.....
Tereza X.....	Matej X.....

Djevojčica sa cvijećem
Barbara X.....

Donisitelj prstena
Andrija X.....

Svećenici velečasni Mirko Hladni
velečasni Zvonko Blaško
Orguljaš Katarina X.....
Solist Cecilija X.....

Svi ste lijepo pozvani na svatovski ručak u crkvenoj dvorani poslije svete Mise (ili na nekom drugom mjestu npr.).

Hvala svima Vama koji ste svojom prisutnošću uveličali ovaj naš blagoslovnjen i srećom ispunjen dan. Najviše se zahvaljujemo našim roditeljima na svoj pruženoj ljubavi, pomoći i podršci, odgoju i na svemu što su učinili za nas.

Klara i Gabrijel

Naša adresa je:
Klara i Gabrije X.....
1369 East 40th Street
Cleveland, Ohio 44103
216-431-1895